

美专家:中国歼-14 明年试飞

美国军备发展与未来计划顾问罗伯特·科尔安德洛指出:“中国的歼-10 大批装备部队,按照中国一贯“装备一代,研制一代,设计一代”的发展原则,我们有理由认为中国已经开始了下一代战斗机的研制工作。从目前情况来看,歼-14 在 2008 年年中可能开始试飞。”

新战机将有隐身功能

罗伯特·科尔安德洛指出,在 2006 年中国珠海航空博览会上,中国展示了两种具有隐身功能的战斗机:号称“暗箭”的隐身无人机实体比例模型和没有任何隐身技术的单座单发超音速战斗机实体模型。

按照中国一贯的战斗机序列型号排列方式,歼-10 是中国结合外国技术的产物,歼-11 是苏-27 的改进型,歼-13 在 20 世纪五六十年代被称为“156”工程,歼-14 被称为“东风 153”工程。早期的这两种战斗机只有图纸方案,没有任何原型机制造的痕迹。

罗伯特·科尔安德洛指出,2002 年以后,中国开始着手进行歼-13、歼-14 的研制,并要求这两种战斗机必须具备隐身作战能力,其次要达到超音速持续飞行的能力,即超音速巡航。但是,中国战斗机最薄弱环节发动机的研究始终没有任何进展。

歼-14 对抗 F-22

2004 年,中国将研究新型歼-14 的计划提到了议案上。而歼-14 是直接面向美国空军刚刚开始装备的 F-22 战斗机的试验型而来的。同时,中国加大了歼-14 的研制力度,研制经费成倍增长。但是,相比之下,歼-13 的研制与改进工作却受到了来自俄罗斯的抵制。俄罗斯人希望同中国联合研制他们的战斗机。在进行思考以后,中国认为目前依靠自身科技技术与科技实力,难以在一个时间段内,同时完成两种以上现代化战斗机设计。因此,歼-13 目前还是作为海外交换机型。

综合



图为中国空军歼-14 战斗机想象图。

中

传染两百多人患病 面临两千多年监禁

本报讯 据报道,西班牙检察官哈维尔·卡塞列尔 15 日对麻醉师胡安·马埃索提起公诉,指控他将丙型肝炎传染给 275 人,要求法院判处他 2208 年监禁。

经过 15 个月的调查取证,检察官认定马埃索在 1988 年至 1998 年任巴伦西亚市两家医院的麻醉师期间,用自己注射毒品使用过的注射器给手术病人打麻醉药,致使 275 人感染丙肝,其中 4 人已经死亡。

检察官要求法院以 271 项严重伤害罪(每项 8 年监禁)和 4 项过失杀人罪(每项 10 年监禁)判处马埃索共计 2208 年徒刑,同时还要求他赔偿受害者总共 3460 万欧元。(北晚)

运钞车遭劫匪追袭 市民以为是拍电影

本报讯 法国洛林地区首府梅斯市警方 15 日称,当日 14 时,当地一家专门为商家或银行提供服务的保安公司的运钞车在该市北部遭到抢劫。市民们竟以为是在拍摄惊险大片。

据悉,当运钞车在该市北部行驶时突然被两辆不明身份的歹徒驾驶的夹在中间,歹徒不停朝运钞车射击,并投掷小型爆炸物。运钞车遭左右夹击不能走动,一名运钞员被打死,另外两名被打伤。围观的民众却以为自己有幸观看惊险片的现场拍摄,纷纷驻足观看。由于对运钞车久攻不下,歹徒只好放弃,乘坐前三辆来接应的车逃跑。(中新)

没打着狼却打中总理“智囊” 这群猎手枪法太臭

本报讯 乌克兰总理亚努科维奇左膀右臂、地区党领导人之一库什纳廖夫 16 日外出打猎时,不慎被同伴用猎枪误伤,于 17 日抢救无效死亡。

16 日 14 时左右,库什纳廖夫和几位朋友在一猎场打猎。当一行人驱车绕过一个树林时,突然发现一只狼,于是他们停车开始打狼。经过一番射击,几位打猎者再看到库什纳廖夫时,他已受伤倒在树丛中。16 时左右,库什纳廖夫被送到医院,医生在为他做手术时,发现他的胃部、肾部和肝脏严重受伤。手术结束后,库什纳廖夫被送进加护病房。但他的身体情况恶化,医生不得不进行第二次手术。手术在半小时后被迫中止,原因是伤者的身体状况进一步恶化。17 日,库什纳廖夫因伤势过重抢救无效死亡。

库什纳廖夫打猎意外受伤的消息引起了警方和司法部门的高

度重视,伊久姆市地方检察院已对此事展开刑事调查。不过,检察院已初步排除了蓄意谋杀的可能,将其定性为“意外事件”。(新闻)

图为库什纳廖夫。

(本报资料照片)



“末日之钟” 拨快两分钟

1 月 17 日,《原子科学家公报》杂志在华盛顿和英国伦敦同时举行新闻发布会,宣布将“末日之钟”的时间从晚上 11 时 53 分调至晚上 11 时 55 分。该杂志于 1947 年设立“末日之钟”,指针距离零点的远近象征着世界距离毁灭的远近,其变化通常与核武器威胁相关。(新华社传真照片)

人口少了,普京急了 无奈向俄侨招手:回国吧

本报讯 在日益严重的人口危机的威胁下,地广人稀的俄罗斯从今年 1 月开始实施旨在鼓励海外的俄罗斯侨民重返故土的“同胞计划”,为那些自愿返回俄罗斯的海外侨民提供一系列的优惠政策。

“同胞计划”内容主要是:那些说俄语,并且不希望失去与俄罗斯联系的人,可以在这里获得最大的前途。依据这项计划,前苏联的公民回到俄罗斯将获得房子、工作和政府的关心。这些移民到俄罗斯后,每人可以获得 4 万~6 万卢布,其家庭成员每人可以获得 1.5 万~2 万卢布。

据俄移民局侨务司司长马尼亚特金介绍,所有想要参加“同胞计划”的海外侨民,都可以前往俄罗斯移民局设在海外的代表处或俄驻外使领馆办理相关手续。在确认成为“同胞计划”帮助的对象之后,每位侨民可以获得返回俄罗斯的路费以及运送行李的费用。对于那些举家返回俄罗斯的 3 口人以上的家庭,还可以免费使用俄罗斯政府提供的一个 5 吨集装箱运送行李。俄政府保证,侨民在回国后 7 天内就可以完成一切登记手续,并且在半年内获得俄罗斯国籍。

除此之外,政府还将帮助回国的侨民安置工作,至于未成年人的教育以及退休人员的退休金、医疗福利等,都在“同胞计划”协助范围之内。正如普京总统所言,政府的任务就是要“不惜一切代价将同胞集中到俄罗斯境内”。(新闻)



有房有车有存款 就是没有心上人 “钻石王老五”网上求佳偶

现在有的女性择偶时,对另一半的要求是有房有车有存款。这句话说明,具备这几个条件至少能吸引很多女性。但英国人汤姆·莱恩就没这么幸运了。据悉他还是百万富翁。眼看成了没人要的“钻石王老五”,他只好不惜重金答谢媒人,在互联网上进行征婚。

据悉,32 岁的莱恩有自己的摄影棚、舞厅和录音室,还经营一家网络动画公司。莱恩爱好广泛,没什么不良嗜好,还很有爱心,参加过不少慈善活动。

但就是这样一个人堪称完美的男人,就是讨不到一个称心的老婆。今年,莱恩出价 2 万英镑(约合 3.8 万美元)雇用伦敦“相见恨晚”婚介服务公司的克莱尔为私人婚姻顾问。“相

见恨晚”婚介服务公司近日在网上隆重推出莱恩,并要求应征的女性写明年龄及为什么应征,附上照片(参见 <http://www.meetatlast.com/party.php?partyid=194>)。

莱恩的征婚条件

比自己年轻,最好能懂一门外语,或者是外国人。要心胸开阔,有上进心,不能死气沉沉,最好会滑雪,打扮得当,愿意生 3 个孩子(这一点对他最重要。他连前两个孩子的名字都取好了,女孩叫伊丽莎白,男孩叫赫克托,最小的让妻子起名)。

左图为莱恩。

新华摄